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19 Μαρτίου 2026 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Διορισμός αντικαταστατών/ριών καθηγητών/καθηγητριών 
Μέσης Εκπαίδευσης 

  Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας αποφάσισε όπως, από τις 18 Μαρτίου 2026 και εντεύθεν, όλοι/όλες οι 
αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες που αντικαθιστούν: (α) Διευθυντή/Διευθύντρια Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης, (β) Βοηθό Διευθυντή/Διευθύντρια Α΄ Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, (γ) Βοηθό 
Διευθυντή/Διευθύντρια Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και (δ) καθηγητή/καθηγήτρια, θα εργοδοτούνται για 24 
διδακτικές περιόδους, είτε πρόκειται για αντικαταστάτη/αντικαταστάτρια που συνεχίζεται η αντικατάστασή 
του/της από προηγούμενη περίοδο είτε πρόκειται για νέο/α αντικαταστάτη/αντικαταστάτρια.  

2. Οι πιο πάνω αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες θα αξιοποιούνται και για τις 24 διδακτικές περιόδους για 
καθήκοντα που προβλέπονται στο σχέδιο υπηρεσίας καθηγητή και στον Κανονισμό 30 των Περί 
Λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμών του 2017 έως 2025, και θα 
αμείβονται με πλήρη μισθό. Για παράδειγμα, πέραν από τα διδακτικά καθήκοντα του/της εκπαιδευτικού 
τον/την οποίο/α αντικαθιστούν, θα αναλαμβάνουν και τα ακόλουθα: 

- ανάγκες που υπάρχουν για άλλες αναπληρώσεις. Συστήνεται οι εβδομαδιαίες περίοδοι 
αναπλήρωσης να μην υπερβαίνουν το 50% του πρόσθετου χρόνου (πέραν των διδακτικών 
περιόδων του εκπαιδευτικού που απουσιάζει), ο οποίος έχει παραχωρηθεί στον/στην 
αντικαταστάτη/αντικαταστάτρια, 

- διδασκαλία σε μαθητές/μαθήτριες που χρήζουν ενισχυτικής διδασκαλίας, 

- ενεργό συμμετοχή σε όλες τις εργασίες, εκδηλώσεις και δραστηριότητες του σχολείου. 
  

Οι Διευθυντές/Διευθύντριες θα πρέπει, με κατάλληλο προγραμματισμό, να αναθέτουν καθήκοντα 
στους/στις αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες για όλες τις περιόδους για τις οποίες αμείβονται, με στόχο να 
εξυπηρετούνται οι ανάγκες του σχολείου. 
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        : Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ. (info@oelmek.com.cy) 
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